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Hoe staat u tegenover de invoering van het recycle-tarief 
in de gemeente Medemblik?

Een goed idee Acceptabel onder voorwaarden Geen goed idee Weet ik niet
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Ik scheid mijn afval al heel goed, het
kan eigenlijk niet beter

Ik scheid mijn afval al redelijk goed,
maar het kan wel iets beter

Ik scheid mijn afval niet zo goed, dat
kan veel beter

Ik scheid mijn afval niet zo goed,
maar wil dat ook niet veranderen
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Aanleiding

Factsheet Inwonersraadpleging 
Afvalinzameling Medemblik

Inwonersraadpleging – Gemeente Medemblik

De gemeente Medemblik is bezig met de opstelling van een nieuw afvalbeleidsplan en
onderzoekt momenteel de invoering van een recycletarief. Dit zou de huidige
afvalstoffenheffing vervangen.

I&O Research heeft in maart 2021 een onderzoek uitgevoerd onder 1.022 inwoners Medemblik
over wat zij belangrijk vinden bij een nieuwe manier van afval inzamelen. In deze factsheet
zijn de resultaten weergegeven.

Afval scheiden

Recycle-tarief

Belangrijke voorwaarden
Inwoners mogen geen toegang tot 
andermans afvalbak hebben

Inzicht in de hoogte en samenstelling van 
het tarief.

De kosten voor inwoners mogen niet 
(teveel) stijgen



2

Maatwerk voor groepen inwoners

Inwonersraadpleging – Gemeente Medemblik

14%

32%55%

Gezinnen met jonge kinderen

Weet niet / geen
mening

De gemeente moet
voor hen een
uitzondering maken

Het recycle-tarief
moet ook voor hen
gelden

12%

60%

28%

Chronisch zieken

Weet niet / geen
mening

De gemeente moet
voor hen een
uitzondering maken

Het recycle-tarief
moet ook voor hen
gelden

In totaal zijn er in de gemeente 

Medemblik ongeveer 19.000 

huishoudens. Voor sommige 

huishoudens is het lastiger om afval te 

scheiden en restafval te verminderen 

dan andere. 

Aan inwoners hebben we gevraagd of zij 

vinden dat het recycle-tarief ook voor 

huishoudens moet gelden die vanwege 

bepaalde omstandigheden meer afval 

hebben. 

Hierbij legden we twee doelgroepen 

voor:

• Gezinnen met jonge kinderen die 

veel restafval hebben door gebruik 

van wegwerpluiers (ongeveer 1.800 

huishoudens in Medemblik)

• Chronisch zieken met veel medisch 

afval dat bij het restafval hoort 

(ongeveer 50 huishoudens in 

Medemblik)

Restafval in een ondergrondse 
wijkcontainer
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Hoe staat u tegenover deze 

wijze van inzamelen?  

Een goed idee

Acceptabel onder
voorwaarden

Geen goed idee

Weet ik niet

Op dit moment zetten inwoners 
een rolcontainer (grijze bak) of 
vuilniszak met restafval bij de weg, 
zodat het kan worden opgehaald. 
Een andere manier om restafval in 
te zamelen is door inwoners het 
restafval in een ondergrondse 
wijkcontainer te laten plaatsen. 

Een meerderheid van de inwoners, 
53 procent, vindt deze wijze van 
inzamelen geen goed idee. Een 
vijfde vindt het wél een goed idee 
en voor 22 procent is deze manier 
van afvalinzameling acceptabel 
onder voorwaarden.
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Informatiekanalen

Inwonersraadpleging – Gemeente Medemblik
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Wat de kosten zullen zijn

Meer informatie over de
inzamelresultaten /

afvalscheiding

Wat er met het
ingezamelde afval

gebeurt

Het proces rond de
besluitvorming

Anders

Ik hoef hier geen
informatie over

Weet ik niet

Waarover zou u graag 
meer willen weten?

54%

38%

36%

31%

28%

24%

11%
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In een huis-aan-huis
bezorgde brochure

Op de website van de
gemeente Medemblik

In de lokale krant/huis-
aan-huisblad

In de HVC-app

Op de website van HVC

Op de sociale media van
de gemeente Medemblik

Op de sociale media van
HVC

Een (online)
gemeentelijke…

Anders

Ik hoef hier geen
informatie over

Weet ik niet

Op welke manier 
geïnformeerd worden?

Informatiekanalen
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Dat het zeker is dat het gescheiden ingezameld afval
echt opnieuw gebruikt wordt

Dat er in mijn buurt voldoende glasbakken zijn

Dat anderen hun afval ook beter gaan scheiden

Dat er in mijn buurt voldoende textielcontainers zijn

Dat de openingstijden van het afvalbrengstation
verruimd worden

 Dat ik een extra bak aan huis heb voor gft en
etensresten

Wat is voor u van belang om te zorgen dat u 

voortaan uw afval (nog) beter gaat scheiden? 

(zeer) belangrijk (zeer) onbelangrijk weet niet


